

绿茵焦点

足协元老会正式否决王宝山 殷铁生执掌国足帅印



本报讯 原本王宝山当选国足执行主帅的方案已经板上钉钉,但是就在其即将上任之际,足坛元老的一次密会彻底否定了这一动向...

事发突然,中国足协左右为难。按照元老们的意见和建议,王宝山方案难以实施,这让中国足协此前一系列的准备工作都陷入被动...

联盟杯 AC米兰提前出线

本报讯 在昨晚结束的欧洲联盟杯小组赛第3轮中,AC米兰客场2:2平朴茨茅斯,积7分提前出线。

AC米兰客场在大雨中挑战朴茨茅斯,上半时,因扎吉先后射中门柱和横梁。下半时第62分钟与第72分钟,朴茨茅斯后卫卡布尔与前锋卡努连下两城...

联盟杯战报:中央陆军2:1波兹南、斯利纳0:0布拉格、沙尔克0:2曼城、加拉塔萨雷0:1米达列斯、尼美根0:1热刺、圣日耳曼2:2桑坦德、奥林匹亚5:1本菲卡、桑普多1:1斯图加特、贝尔格莱德0:1标准列日、萨格勒布0:1莫斯科斯巴达、布鲁日1:1圣埃蒂安、罗森博格0:4瓦伦西亚、汉堡0:1阿贾克斯、拉科3:0费耶诺德、布拉加2:3沃尔夫斯堡。



朱俊:冠军肯定是上海的!

2008赛季的中超,本周末将降下大幕,所有的眼球都将聚焦济南、上海。鲁能和中花,两个纠缠了一个赛季的对手,正积蓄全部的力量,他们要“消灭”各自的对手广州和浙江...

大战前夕,江湖中各种传言甚嚣尘上,为了避免不愿意看到的事情发生,昨天鲁能俱乐部表态,如果在最后的冠军大决战中发现不正常的事情,经过调查掌握了证据之后,俱乐部一定会对出现问题的队员严惩不贷。

中超大结局

穗浙决定冠军归属 鲁沪谁能笑到最后



山东球迷:冠军舍我其谁!

关注建业

主场告别战,四五盼以胜利收官



河南战平,这里,我们最爱!

□晚报首席记者 郭福略 实习生 李其玲

本报讯 “终于又回到主场了,我们也好久时间没有赢过球了,这一场一定要争取拿下来,也算有个完美的结局。”昨天下午在航海体育场,四五队一位队员表示。联赛最后一轮河南四五主场同陕西中新的比赛将于明天下午三点半打响。

期待重温胜利

四五队上次获胜还是在10月2日主场同大连海昌的比赛,因此虽然是早已保级无忧,但对于本场比赛球队还是非常重视的。

前天下午,教练组安排一线队同预备队进行了一场教学比赛,凭借奥里萨德贝和陆峰的两个进球,一线队最终以2:0获得了胜利,显示了不错的状态。尤其是上场时间并不长的奥里,进球让一直对最佳射手称号“不死心”的他平添了更多信心。

最后一轮好戏

- 11.30 山东VS广州
11.30 河南VS陕西
11.30 北京VS成都
11.30 长沙VS辽宁
11.30 天津VS大连
11.30 长春VS青岛
11.30 上海VS浙江
11.30 深圳VS武汉(取消)

踪采访,他自然也想在这最后一场比赛中,在本国记者的镜头下留下“最帅”的身姿。

自从10月2日之后四五队已经有近两个月没进入过航海体育场,对场地情况已经相当生疏,因而唐尧东一改主场赛前不踩场的惯例,昨天将全队拉到航海体育场进行了赛前的适应性训练。

答谢铁杆球迷

去年联赛最后一轮后,四五队全体队员打出了“中超元年,感谢球迷”的横幅。时光飞逝,他们马上就要结束第二年的中超征程。

在中场休息时,将有俱乐部官员为十几位球队的“铁杆球迷”颁奖,全场比赛结束后,队员们还将向现场球迷赠送签名球衣。为此,签名也成了这两天队员们在训练之余进行的重要工作。

Advertisement section containing various business listings such as '吉利 66668855', '天顺 66667771', '平安 63866120', '吉祥搬家', and '如意 66666660'.